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Задача A. МММ
Нехай bi = ai+1 − ai. Тодi нам потрiбно зробити так, щоб bi спочатку були додатними, а потiм

вiд’ємними.
Тодi пiд час операцiї у нас збiльшиться одне bi та зменшиться iнше bi. Тепер нам потрiбно

розв’язати iншу задачу:

1. Можна вибрати (l, r) (1 6 l < r < n). Виконати bl = bl + 1; br = br − 1.

2. Можна вибрати l (1 6 l < n). Виконати bl = bl + 1.

3. Можна вибрати r (1 6 r < n). Виконати br = br − 1.

Нехай у нас є певне зафiксоване k. Тодi вiдповiдь

ck = max(
k−1∑
j=1

max(1− bj , 0),
n−1∑
j=k

max(1 + bj , 0))

Таке можна порахувати за O(n2).
Можемо помiтити, що формула складається з двох частин. Давайте випишемо формулу для

першої частини.

Lk =
k−1∑
j=1

max(1− bj , 0)

Lk = Lk−1 +max(1− bk−1, 0)

Ось таке ми можемо порахувати за O(n). Аналогiчно з Rk.
Тодi виходить, що ck = max(Lk, Rk).

Задача B. Снiг
Давайте знайдемо два числа: L та R — максимальнi здвиги влiво та вправо вiдповiдно. Можна

помiтити, що вони будуть однаковими для всiх шарiв.
Будемо розглядати кожну пару сусiднiх шарiв. Будемо розглядати лише вiдрiзок мiж ними. Тодi

певний префiкс вiдiйде до лiвого шару, а деяких суфiкс вiдiйде до правого. Нехай вiдстань d. Якщо
d > L + R, тодi лiвому вiдiйде рiвно R, а правому рiвно L. Якщо ж d < L + R, тодi нам потрiбно
знайти першим момент часу, коли d < L+R, якщо операцiя була здвигу вправо, то вiдповiдi будуть
(d− L,L), а якщо влiво, то (R, d−R).

Для кожної пари можна знайти вiдповiдь за O(q), всього пар O(n), тому складнiсть O(nq).
Можемо спочатку перебирати днi, а потiм в i-ий день знаходити вiдповiдi для тих пар шарiв, у

яких d < L+R. Тобто ми можемо вiдсортувати пари шарiв за зростанням вiдстанi, а потiм поступово
знаходити вiдповiдi. Таке рiшення має складнiсть O(q + n log q).

Задача C. Свап
Наша вiдповiдь буде складатися з пiдмасивiв, де кожний пiдмасив - це послiдовнiсть кiлькох

перших чисел, що залишилися, у спадаючому порядку. Наприклад, [3, 2, 1, 5, 4]. Тут два пiдмасиви
— [3, 2, 1] та [5, 4].

Буде знаходити dp[i] — вiдповiдь, якщо ми використали першi i елементiв на перших i позицiях.
Тодi в кожного dp[i] буде O(n) переходiв, i кожен перехiд ми можемо порахувати за O(n2). Сумарна
складнiсть O(n4).

Розглянемо перехiд з dp[j] в dp[k]. Розглянемо усi числа h (j < h 6 k). Знайдемо i таке, що ai = h.
Тодi кiлькiсть операцiй, якi потрiбно для того, щоб перемiстити число h на правильну позицiю, буде
рiвно сумi

• Кiлькiстю таких t, що t < i та at > k.
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• Кiлькiстю таких t, що t < i та j < at 6 h.

Можемо препроцесингом порахувати c[i][j] — кiлькiсть чисел серед перших i, якi бiльшi за j.
Це можна порахувати за O(n2). Маючи такий масив, можна для певного h порахувати вiдповiдь як
c[i][j]− c[i][h] + c[i][k]. Сумарна складнiсть тепер O(n3).

Коли ми порахували перехiд з dp[j] в dp[k], ми можемо запам’ятати цiну такого переходу. Пiсля
чого перейти до переходу з dp[j+1] в dp[k]. Цiна сильно не змiниться. Рiзницю цiн можна порахувати
за O(1).

Задача D. Мiсто i робот
Помiтимо, що якщо ми змiнюємо колiр, то нам вигiдно завжди змiнювати на той колiр, який ще

не використовується у графi.
Помiтимо, що якщо нам потрiбно перейти з однiєї вершини в сусiдню, то є два варiанти: або

перефарбувати це ребро, або перефарбувати усi ребра цього кольору.
Побудуємо новий граф (вершина; колiр ребро, по якому перейшли останнiй раз). Якщо ребро

було перефарбоване, то 0. Додамо ребра та запустимо алгоритм Дейкстри.
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